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Στον αέρα εξακολουθούν να βρίσκονται τα παιδιά με ειδικές ανάγκες,

οι γονείς τους και οι εκπαιδευτικοί στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο για

παιδιά με αυτισμό της Πυλαίας, το οποίο στεγάζεται σε ακατάλληλο

χώρο, τόσο για τα ίδια τα παιδιά όσο και για τις εκπαιδευτικές ανάγκες. 

€41.25 BOOK NOW

€26.30 BOOK NOW

Thessaloniki to Athens

to Athens

Το ιδιόκτητο κτίσμα (πρώην βιομηχανικός χώρος) στην οδό 17ης

Νοεμβρίου στον Δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη που στεγάζει το Ειδικό

Σχολείο για παιδιά με αυτισμό και το 2ο ΕΕΕΕΚ κρίθηκε από τη

Διεύθυνση Δόμησης και Πολεοδομικού Σχεδιασμού του Δήμου Πυλαίας -

Χορτιάτη ακατάλληλο και επικίνδυνο. 

Ο Δήμος έχει κινήσει όλες τις νόμιμες διαδικασίες για να κλείσει το

σχολείο, ωστόσο παρότι έχουν ενημερωθεί όλα τα συναρμόδια

υπουργεία, ακόμη δεν έχει δοθεί λύση για το πού θα μεταφερθούν τα 75

παιδιά τα οποία ούτως η άλλως χρήζουν ειδικής φροντίδας και αγωγής. 

Σύμφωνα με τις τελευταίες πληροφορίες ης Voria,gr, έχουν γίνει επαφές

μεταξύ των εμπλεκομένων ώστε το σχολείο να συνεχίσει να λειτουργεί

στον υφιστάμενο χώρο μέχρι το τέλος της τρέχουσας σχολικής

περιόδου, ώστε μέχρι τότε να έχει βρεθεί μια μόνιμη λύση για τη

μεταστέγασή του. Οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν ότι έχει βρεθεί και ο

σχετικός χώρος, αλλά θα πρέπει να κινηθούν πλέον με

αποφασιστικότητα οι απαιτούμενες διαδικασίες. Σε κάθε περίπτωση. τα

παιδιά τη Δευτέρα θα πάνε κανονικά στο σχολείο τους, παρότι λήγει η

σχετική προθεσμία που είχε ανακοινώσει αρχικά ο δήμος. 

Αγωνία από μαθητές και γονείς

Τα παιδιά και οι γονείς τους, πάντως, ζουν καθημερινά με την αγωνία

αφενός για την ακαταλληλότητα του υπάρχοντας χώρου αφετέρου με

την αβεβαιότητα για το αν και πότε θα βρεθεί ένας άλλος χώρος, για να

Μάλαμα: Να βρεθεί λύση για

τη μεταφορά μαθητών με

αναπηρία από τον δήμο
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καλύψει τις ανάγκες της σχολικής στέγης καταγγέλλοντας ότι έχουν

γίνει... μπαλάκι ανάμεσα στον Δήμο και την πολιτεία, χωρίς κανείς, όπως

λένε, να δίνει ουσιαστική λύση.

Το άγχος όπως λένε οι γονείς στην Voria.gr από όλη την κατάσταση

λειτουργεί αρνητικά στον ψυχισμό των παιδιών και τους δημιουργεί

στρες με αποτέλεσμα να απορρυθμίζονται. Παρά τις επανειλημμένες

προσπάθειές τους να έχουν κάποια εγγραφή δέσμευση από το

Υπουργείο Παιδείας, ακόμη δεν έχουν λάβει κάποια απάντηση.  

Από την πλευρά του ο Δήμος, ο οποίος επίσης έχει στείλει επιστολές

προς το αρμόδιο υπουργείο, δεν έχει λάβει και εκείνος απάντηση, με

αποτέλεσμα, όπως λένε, όλα να βρίσκονται στον αέρα. 

«Όλοι είναι ενημερωμένοι, όλοι γνωρίζουν το πρόβλημα και εδώ και

στην Αθήνα, ωστόσο μέχρι σήμερα ακούμε μόνο λόγια όμως δεν

βλέπουμε καμία ουσιαστική πράξη για το που θα πάνε τα παιδιά μας»,

αναφέρει στη Voria.gr ο Χρήστος Βαρούτας, Πρόεδρος της Ένωσης

Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη. 

«Το σχολείο ήταν να κλείσει την προσεχή Δευτέρα, ωστόσο σε

συνάντηση που είχαμε με τον Δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη μας είπε ότι

αυτό δεν θα γίνει. Το ότι πήραμε μια παράταση δεν σημαίνει ότι το

πρόβλημα λύθηκε. Έχουμε ενημερώσει την υφυπουργό Παιδείας, τον

υφυπουργό εσωτερικών για θέματα ΥΜΑΘ και περιμένουμε

ανταπόκριση και οριστική λύση. Οι γονείς και το προσωπικό ζητάμε να

γίνουν κάποιες βελτιώσεις στον υπάρχοντα χώρο, έτσι ώστε να

καλύπτεται νομικά ο Δήμος και να μην έχουν θέμα ασφαλείας τα παιδιά

μέχρι να ξεκινήσει η διαδικασία της μετεγκατάστασης σε νέο κτήριο. Ο

Δήμαρχος αυτό που ζητάμε το καταλαβαίνει και μας είπε πως

χρειάζεται να έχει στα χέρια του γραπτές δεσμεύσεις από τα αρμόδια

υπουργεία», λέει ο ίδιος. 
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Ο κ. Βαρούτας σημειώνει πως χώροι για την μετεγκατάσταση του

σχολείου υπάρχουν και μάλιστα όπως είπε «προς τιμήν του» ο

Δήμαρχος Θέρμης προσφέρει μια έκταση 20 στρεμμάτων στην οποία

μπορούν να τοποθετηθούν βαρέου τύπου μορφής kibo για να

στεγάσουν το σχολείο. 

«Μια άλλη λύση είναι το κτήριο Κωνσταντινίδη, όπως και το

Διαπολιτισμικό που θέλουν να το μετατρέψουν σε μουσείο παιχνιδιών,

το 54ο το 44ο. Με λίγα λόγια το θέμα είναι να υπάρχει πολιτική βούληση

και χρηματοδότηση. Ακούμε μόνο λόγια αλλά όχι καμιά δημόσια

δέσμευση», προσθέτει ο ίδιος.

Καϊτεζίδης: Να αναλάβει τις ευθύνες της η Πολιτεία

Ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης μιλώντας στην

Voria.gr υπογραμμίζει ότι ο Δήμος είναι υποχρεωμένος να προβεί σε

όλες τις νόμιμες διαδικασίες ώστε ξεκινήσουν οι διαδικασίες αναστολής

λειτουργίας το σχολείου στον υπάρχοντα – ακατάλληλο χώρο.

«Εξηγούμε στην Περιφερειακή Διεύθυνση αναλυτικά τους λόγους που το

κτίσμα είναι ακατάλληλο και επικίνδυνο. Συναντηθήκαμε  με τους

εκπροσώπους των εκπαιδευτικών και των γονέων οι οποίοι

καταλαβαίνουν το δίκαιο από πλευράς δήμου, δηλαδή ότι δεν μπορεί να

στεγάζονται παιδιά και καθηγητές σε ένα σχολείο το οποίο έχει κριθεί με

σφραγίδα και υπογραφή ακατάλληλο και επικίνδυνο. Η Πολιτεία πρέπει

να αναλάβει τις ευθύνες της για το πού θα μετεγκατασταθεί το σχολείο.

Έχω στείλει δύο επιστολές, την πρώτη τον Οκτώβριο και τξη δεύτερη

τον Νοέμβριο στην ηγεσία του Υπουργείο Παιδείας. Δεν υπήρξε καμία

απάντηση. Η πολιτεία δεν μπορεί να είναι απούσα», τονίζει

χαρακτηριστικά ο κ. Καϊτεζίδης.

Γονείς και εκπαιδευτικοί έχουν προγραμματίσει μια ακόμη διαμαρτυρία

την προσεχή Δευτέρα στο ΥΜΑΘ προκειμένου να βρεθεί, όπως λένε,

επιτέλους λύση στο πρόβλημα. 
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